
Cegłów, dnia 12.06.2023 r. 

 

Do zainteresowanych wykonawców 

 

 

Dotyczy zamówienia pn. „ Budowa boiska wielofunkcyjnego w miejscowości Piaseczno,                       

gmina Cegłów” Nr procedury: IZP.271.14.2023 

  

 W  związku z wystąpieniami złożonymi przez Wykonawców, w sprawie wyjaśnienia 

treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 

r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) przekazuję odpowiedzi 

na zadane pytania. 

 

 
Pytanie nr 1   
Prosimy o doprecyzowanie jaki typ nawierzchni ma zostać wykonany na obiekcie (natrysk, sandwich, 

8+8, 7+7), z przedstawionych dokumentów to nie wynika. 

 

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje wykonania nawierzchni boiska zgodnie z dokumentacją 

projektową, składającej się z warstw konstrukcyjnych określonych w przekroju oznaczonym                           

„ szczegół A”. 

 

 

 
 

Pytanie nr 2   

Jednak analizując parametry, bez względu na typ nawierzchni nikt nie spełnia tak sformułowanych 

wymagań. Specyfikacja zawiera parametry nienormatywne, nieujęte w normie PN EN 14877 i nie 

mające związku z nawierzchniami PU. W związku z powyższym, prosimy o dopuszczenie 

nawierzchni poliuretanowych zgodnie z obowiązującą normą PN EN 14877:2014. 



 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na dopuszczenie nawierzchni poliuretanowych zgodnie z obowiązującą 

normą PN EN 14877:2014. 
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